1.

RREREHECEDC2025FTABRHTDHARBEIZDOINT

2025 £ 5 A 29 H
KEHA()AS4

Lk, RREERABFECEDE, 2025FT1ABRMPICERTARENSEMEZ., LTOEBYVEFELV-L
FL1=,
FOHRER, 2025F6 AR DITERT IHEHSHEMELLRLELT, 1ZFA—MLHE=Y3. 18 (FiAH)
DB ETFIFRBELELRYZFE LT,

CHIZEY ., IDBIZULZAA—FILODAREEBHEWCHLLIBERRET., 2025F6 AR DOHELHELE
LT. 90 (Firdk) BZILWELRD LV -LET,

HAHE (2025%F7A1&E5)

(1) —fBH A BT HEE (F5AH)
HER HERXA HeExB HERC #HEXRD
e oma D 0m#zzz 5mM%E % 100m %
INAO AR om=T BHET 100m =T Cz5B8
INBDEAHS 924.00 1,046.43 [ 2.085.57 [ 3,271.12 @
REER L BIE 271.81 A/m 259.57 M/m 218.00 M/m 206.14 FA/m
202546 B 215 275.59 M/ 263.35 F/m 221.78 M/m 209.92 F/m
5 BRI
7 pemppe 265.62 F/m 253.38 F/m 211.81 A/m 199.95 M/m
G 1. RADHREABICHLT. A~DOEHERNBAEINET,
2. FAMEIE, BABSLRENS REHNSHE x FRERAE) OAHELYETS,

(2) BEREDFELE (BiaA &)
A i 202547 A #attH 20254E6 B & 414> g 2 %
HAFERE EREE W ER$<E (B) (A) — (B)

24m* 7,276M0 7,366 A90M
X ARARAEREUNE. SHOFRERAORESEI4H-YDTEHHRAERE.
2. EHREHES
2025428 ~

2025%4A S 19 FUR A

(2025F T At I EA)
T4 BT 92,400 F/*. 85,700 F/*.
I~~ '\~
SR LNG 91,450 M/*. 85,370 /"
(& S4EHE) JIHY 100, 720 [ /", 108, 620 F/*.

GE) FHRFEMEE = LNGFEHBAME x 0.9491 + TH UFEHHAME x 0.0556




(EEEH)
1. RAEAEHEOHRE

(1) EHERABHEZ. LNGET2 U 0EAfME (BSHHE) OXEBHICIELT. B8R, RENSEM
(mdt=Y QEff) ZRETHHETT,

(2) EEZEFYFEFMELE (85 700M/*) &FHFREFHEE G~3NAFTMDINARMDLNG & TH >~ DE@AI
®) OEZEIOMIZDE, IMdH=Y0.084M (Fitk=E) ARLFET,

2. BEREOH RS [AMA R ERAE24m] (202547 A #8172 DBEAFE)

(1) FyRPHERDEE
EHREEHMER = LNGEH@MAME x 0.9491 + T2 O FHMAME x 0.0556
= 91,450(FM/%.) x 0.9491 + 100,720(FH/".) x 0.0556
= 92,395.227(H/".)
= 92,400(F4/*.) XI0AREMEIZFRA

(2) FHREFHMEAE & EET YRS & OEE (REMEEESEE OETE
LR = FHRMEE — E2ETHREBMEE
= 92,400(M/".) — 85,700(FH/*)
= 6,700(M/".)
= 6,700(A/".) X100MKiEY YIET

(3) HEMEHMARLE (HRAH) OEE
FELE = FERERESHEE x 0.084(A/m) + 100(A/") x (1 + HEHXE)
= 6,700(M/*) x 0.084(H/m) <+ 100(H/*) x 1.10
= 6.1908 (A/m)
= 6.19(A/m) X/NEREIMCLUTUYET

(4) REHMEHEM FBdH) OEE [—RARBBEHR HERBOIHE]
HEMNEHEM = EEHEAME + RENSEMARE
= 253.38(M/m) + 6.19(FH/m)
= 259.57(H/m)

(5) HAME [Bias]
HARE = EXHE + RENESEM x FTRAEAS)
= 1,046.43(M) + (259.57(A/m) x 24(m))
= 7,276. 11 (M)
= 7,276(A) XTAXRBHZEIVIET

U E



